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EL MANUAL PARA EMPLEADOS
Fill in field , tomar nombre de comercio registrado en el Estado de Oregon de Fill in field.
Como es imposible anticipar todas eventualidades este manual para empleados expone el reglamento general de lo cual pueden ser excepciones; no es un contracto.  El empleo en este rancho es voluntario bajo las leyes del estado de Oregon.  Estas relacion es entre empleado y patrona pueden terminar por cualquier a de los dos en cualquier momento por motivo de cualquier a razon.  
Nada mas imprime nombre aqui tiene la autoridad de representar este rancho.
revised 2009
WELCOME

Este es un librito de la erglamento y programas de Fill in field.  Si hay preguntas, todos los empleados pueden hablar con Fill in field.
I.  OCUPAR
Consideraciones para trabajar:  1) historia de trabajo; 2) experiencia en la industria de arboles frutales; 3) referencia de patrones anteriores; y 4) capacidad para hacer los trabajos como estan discritos.
Empleado nuevos necesitaran llenar las formas siguientes; I-9, y W-4.
Al emplear, los empleados recibiran un librito de los reglamentos y las responsabilidades de esta huerta.  Cada empleado recibira una copia de Peligros en el Trabajo (Hazardous Communication Program).
Solamente, Fill in field, teine la autoridad de ocupar empleados para este rancho.  Ningun otro empeado tiene permiso de ofrecer trabajo ni describir las condiciones del trabajo.
II. Pagador
Empleados ban a pagarles dos veces casa mes.  Las fechas de pagar son el uno y el quince del mes.
Los impuestos Federales seran quitados de los sueldos ganados segun el numero de exenciones eligidos por cada empleado en la forma W-4.  Tambien, nostoros esta obligados a quitar el seguro social y medicare.  Esta hyerta pagara una cantidad igual a la cuenta propia de cad empleado.

Impuestos para el estado de Oregon tambien sevan a quitar de los cheques.  

Esta huerta tambien quita compesacion aseguransa. 
Empleados pueden pedir un prestamo pero no mas de lo que tengan ganado y no mas que una vez por semana.

III.  SUELDOS
Trabajos pagados por hora empiezan a Type pay rate por hora.  Los precios dependen de la clase del trabajo, las herramientas que se usan, habilidades necesarias, y responsabilidades supervisores.
Aumentos de sueldo dependen de la calidad del trabajo y senoria.
Muchos trabajos son por contracto, que son podando por arbol, piscando por bin, cherrys por cubeta.
IV.  REPORTANDO HERIDAS O ACCIDENTES EN-EL TRABAJO
Si tiene uno accidente mientras que trabaje aqui, se exige que reportar tales accidentes a Fill in field en cuanTo possible.  Si a causa de un accidente su doctor no permite que trabaje en su trabajo normal, exige informar a Fill in field de citas siguientes o instrucciones para su trabajo.  Esta huerta le buscara otro trabajo que su doctor puede aprobar.
Esta huerta tiene aseguranza de accidentes en el trabajo con Fill in field.
V.  REGLAMENTO DE TERMINACION
Cuando se despide a un empleado, o un empleado deja el trabajo se espera que salga de los apartamentos o la casa dentro de 24 horas.
VI.  DESPIDO TEMPORANEO
Empleados despedidos por falta de trabajo, se espera que salgan de las casas dentro de 7 dias a menos que se espere mas trabajo dentro de 4 semanas.  Esta determinacion es solomente para Fill in field.
VII.  RESPONSABILIDADES DE EMPLEADOS
Como un empleado de esta huerta tiene ud. responsabilades importantes para que funcione suavemente la huerta.  Estos incluyen:  1) Reportar reparaciones que necesitan los apartamentos y casas; 2) Reportar la falta de necesidades como focos, jabon, papel de bano; 3) Reportar accidentes y heridas del trabajo a Fill in field lo mas pronto posible; 4) Mantenga las casas y arrededor limpias y seguras; 5) Observar las reglas fijadas en cada casa; 6) Informar a su mayordomo de citas o enfermedades que no le permite trabajar; 7) Nunca pasear se en un tractor o otra equip excepto para el intencion de operacion;  8) No ninos menor de edad 14 anos in la huerta durante las horas del trabajo.
CONDICIONES DE OCUPACION DE LA VIVENDA
VIII.  Reglamento DE CASAS
Pamos casas y utilidades a no costo al empleado simper y cuando esten basias.
Unidades para una familia cuando las tengamos tambien no pagan renta inclullendo utilities.  Residentes de casas para una familia, requieren pagar por su propia electricidad, a copya de cada mes de la luz te daran y te lo quitaran del cheque por el cobro de luz.
Alojamiento se proporciona solamente a los empleados de esta huerta.  Por eso, no se permiten huespedes nocturnos.  Si ud. tiene amigo o miembro de la familia quien necesita donde vivir es imperativo pedir permiso de Fill in field.  Una violacion de las reglas resultar en la despedida del empleado y la perdida de la vivenda en 24 horas.
Nosotros inspecciona mos las casas y apartamentos de vez en cuando y iniciara reparos que se necesitan.  Se espera que los empleados mantengen sus casa limpias y salvos los banos y los alrededores.
IX.  REGLAS DE CASAS
Todos los empleados deben observar las reglas fijadas en cada casa y apartmentos.
1) Es muy importante que los empleados no cambian las casas - por ejemplo quitar la tela metalica de las ventanas.  Por favor, habla con  Fill in field antes de campiar su casa.

2)  No eche manteca al fregadero, tendras que pagar el costo ce las destapadas.

3) Apague el calenton cuando sale.

4)  Hay latones para basura estan cerca el  camino.

5)  Mantenga las casa limpias, hay fregasuelos, escobas, cubeta, etc. en el bano favor de mantener los banos y casas limpias.

6)  No prenda el calenton arriba de las marca roja.

7)  Se prohibe huespedes que duermen en los casas.

8)  Perros y gatos estan prohibidos.

9)  Es responsibilidad de cada uno que viva el las casas matener los cuartos de banos limpios.  Por favor, para bano debera usar papel de bano y nada mas.

XI.  OTRA HUESPEDES A SU CASA
En 1989, la legislatura de Oregon acepto una ley nuevs que da permiso a los groupos anjelicas, sociales, y medicos a visitar a sus casas.  Los groupos no tienen permiso para solicitar dinero.  Los groupos no tienen permiso para entrar la casas hasta que ud. invita a ellos.  Uds. tienen el derecho pedir ellos salgan.  Si uds. creen que hay demasiados visitantes, favor de informar a Fill in field.  Ella peude convocar una junta de empeados para determinar como minimizar este perturbacion.
XII.  EN CASO DE EMERGENCIA
El plan escrito para emergencia esta en Fill in field los escusados y abajo de la alarma de fuego.  En caso de emergencia, 1) ber cuantas personas estan las timadas, 2) darles primeros auxilios, 3) use el telefono mas sercano marque 9-1-1 y reporte la emergencia, 4) digales cuantas personas estan lastimad as, 5) digales la direccion de la emergencia, 6) digales cualquier otra informacion que pidan, 7) derles primeros auxilios, o busque una persona que este calificado para dar primeros auxilios, asta que ilege la axuda profecional.
El numero el ambulancia es 9-1-1.  El hospital es Hood River Memorial, 386-3911.

XIII.  COMITE DE SEGURIDAD
Esta huerta tienen una comite de seguridad
XIV.  REGLAS DE SEGURIDAD
Exige los empleados tomara las responsibilidades de la seguridad:  1) estar del acuerdo con todas reglas de la salud y seguridad, 2) trabajar de acuerdo con estas reglas de la salud y seguridad, 3) reportar y condiciones peligrosas a Fill in field, 4) dirigir sus trabajos en una manera que no ponga en peligro sus companeros de trabajo, 5) no hacer los trabajos que no entienda a que no puda funcionar, y 6) reportar las heridas y enfermedades a Fill in field.
XV.  LOCALIDAD DE INFORMACION IMPORTANTE PARA TRABAJADORES
Auncios importantes leyes de estado y federales Type location here.
MSDS Instrucciones  Type location here.
Equipos de emergencia  Type location here.
Belis para primeros auxillios  Type location here.
La alarma de fuego estan en Type location here.
Apagadores de incendio estan en Type location here.
Letereros de entrada la huerta despues de applicacion de pesticidas estan a Type location here.
XVI.   TELEFONO ACCESS

El numero de telefono de Type location here
Localidad los telefonos Type location here.
Por Favor -- en caso de emergencia -- use el telefono mas cerca!







